

## **Ohlédnutí za 1.Festivalem šachových turnajů ve Frýdku-Místku.**

**Festival šachových turnajů** (FŠT) se stal novým dlouhodobým projektem **Beskydské šachové školy o.s.** (BŠŠ), jehož startovací cyklus se uskutečnil ve dnech 8. – 10.6.2012 ve Frýdku-Místku.

Hlavním cílem organizátorů je poskytnout široké výkonnostní skupině **kvalitní, časově nenáročný a levný typ soutěží**, což se již napoprvé podařilo. Během 3 dnů v 5 a 6 kolových uzavřených turnajích odehrálo 20 zúčastněných hráčů 54 partií !! Hráči byli rozdělení podle výkonnosti do 4 uzavřených skupin, takže nebylo „zbytečných“ partií proti soupeřům s výrazně rozdílnou výkonností, které ve velkých OPENech jsou naopak zcela běžné.

### **A jaké nejlepší výkonnostní skoky se udělaly během odehraných 5 kol ?**

Ve skupině A s průměrným ELO 2077 si vítěz Jakub Szotkowski připsuje z turnaje +29 ELO bodů !

Ve čtyřčlenné skupině B s průměrným ELO 1738 (hráno na 6 partií dvoukolově) si nejnižší nasazený Jan Čech připsuje neuvěřitelných +38 ELO bodů !!

V čistě mládežnické C skupině s průměrným ELO 1745, hrané rovněž dvoukolově na 6 partií se podařilo nejmladšímu Janu Chlebkovi zvítězit a připsat velice krásných +36 ELO bodů – za jediný víkend !!

Do 6 členné D skupiny byli zařazení 2 hráči bez osobního koeficientu a jelikož z uzavřeného turnaje se započítává všech 5 partií, tak si Robert Demko vytvořil základ pro získání osobního koeficientu na úrovni 1451 ELO bodů a David Szotkowski na úrovni 1384 ELO bodů (za startovné 50,- korun českých celkem !!).

Pro zvýšení atraktivity obsahují propozice 2.cyklu FŠT zařazení A skupiny k zápočtu na FIDE listinu FRL, která se však z důvodů vysokých poplatků pro uzavřené turnaje bude hrát švýcarským systémem. Pro zajištění kvality losovaných soupeřů blízké systému v uzavřených skupinách rozhodli pořadatelé využít osvědčenou metodu přiřazení nasazovacích koeficientů hráčům podle jejich aktuálního ratingu a omezením počtu startujících hráčů s nižším osobním koeficientem. Pro ostatní skupiny na LOK ČR zůstane systém z FŠT 1 zachován.  
**Takže neváhejte a přijďte i vy mezi nás...**